
 

 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS NOVEMBRO, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS EM 12.11.2017 

 Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, com 

Início às dezenove horas e trinta e cinco minutos, na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz, nº 53, 

centro, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, Mui Digno 

Presidente da Câmara Municipal, realizou-se a primeira Sessão Extraordinária 

convocada para o mês de novembro, da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, Estado de Santa Catarina. O Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão Extraordinária, e solicitou ao primeiro Secretário verificar a presença 

dos Edis e se todos assinaram o respectivo livro. O Secretário registrou a 

ausência do Vereador Loivo Zoz, justificada com atestado médico, e a 

presença de todos os demais Vereadores da Casa. De imediato o Presidente 

anunciou a Ordem do Dia, conforme convocação, constando a deliberação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 24/2018, e a primeira deliberação do 

Projeto de Lei nº 25/2018. Primeiramente colocou em segunda discussão o 

Projeto de Lei nº 24/2018 que altera o plano plurianual 2018/2021, para o 

exercício financeiro de 2019, do município de Tunápolis, Estado de Santa 

Catarina, e dá outras providências. Manifestaram-se durante a discussão do 

Projeto os Vereadores Arno Müller e Donato Lauschner. O Vereador Arno 

destacou a implantação da Lei Complementar 101/2000 que passou a dar um 

suporte na organização dos planos orçamentários no setor público. O Vereador 

Donato ressaltou que por melhor que seja organizado um plano, pode haver a 

necessidade de alterações, uma vez que de um ano para outro podem 

acontecer mudanças no orçamento e prioridades de um município. Posto em 

segunda votação, o Projeto recebeu aprovação unânime. Na sequência foi 

colocado em primeira discussão o Projeto de Lei nº 25/2018 que Dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias do Município, as metas e prioridades da 

administração, seus recursos financeiros e as bases para preparação do 

orçamento programa para o exercício de 2019. O projeto recebeu as 

manifestações favoráveis dos Vereadores Gustavo, Arno, Donato e Leonardo. 

O Vereador Gustavo destacou as principais metas e recursos que constam no 

plano de metas para 2019. O Vereador Arno registrou que as três peças 

orçamentárias se completam prevendo os projetos macros a ser implantados 

na administração. O Vereador Donato lembrou que o Projeto dispõe sobre as 

diretrizes de investimentos e que o valor estabelecido não inclui possíveis 

recursos extra orçamentários. O Vereador Leonardo destacou que as peças 

Orçamentárias dependem uma da outra, não fazendo sentido aprovar uma e 

rejeitar outra. Encerradas as manifestações o Presidente colocou o Projeto em  
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primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. E, não havendo 

mais nada a tratar, encerrou-se esta Sessão Extraordinária, da qual foi lavrada 

a presente ata, que, após lida, discutida e aprovada deverá ser devidamente 

assinada. 

Tunápolis SC, 12 de novembro de 2018. 

 

                                           

                                     

 

 

            

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                         Vice-Presidente 

 

 

 

 

                                                                      (ausente) 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                               2º Secretário       
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